

中国小将仲满冲金成功

个人佩剑创造历史

中国小将仲满 12 日获得北京奥运会男子佩剑个人赛冠军。这是 1984 年以来中国击剑拿到的第一块金牌，也是中国男子击剑在奥运历史上的第一金。

改变吃饭时间 认真分析录像

为了适应预赛一般在下午 1 点左右结束，决赛一般于晚上 8 点多结束的特点，击剑队特意调整了就餐时间，据仲满自己介绍，“为了适应赛程需要，我们现在下午 2 点吃中饭，晚上 9 点才吃晚饭。”

另外，赛前击剑队还认真研究对手录像，仲满自己在这一点上做得很不错，他介绍说：“我曾经分析过参赛名单，并且每天都观看对手的比赛录像，中国队非常关注对手的表现。”

超强的心理素质 敢打敢拼

仲满是一个心理素质非常好的年轻选手。在奥运开赛之前，他说：“我没有压力，我只希望能够做到最好，比赛中尽可能走得越远越好，到时候就看自己的表现了，我没有过高的期待。”

今天，他的比赛充分说明了他过硬的心理素质。在 8 进 4 的比赛中，他和西班牙选手海梅·马蒂打到 14 平，最后关键时刻不手软，以 15 比 14 险胜。

在半决赛中，更是在落后的情况下以 15 比 13 两剑险胜世界冠军路易吉·塔兰蒂诺，实现大逆转。

决赛之后，他在接受采访时也说他今天“就像做梦一样”，当时的心态就是一个字“拼”。

鹰眼技术应用减少误判

赛前谈到北京奥运会击剑比赛将首次引入裁判录像回放系统时，仲满明确表示赞成：“这有利于比赛的公正，同时减少裁判的失误。”在今天的决赛中，虽然仲满挑战鹰眼失败，但是该技术的使用还是大大提高了裁判判罚的准确性，减少了争议。

创历史引爆全场 记者追星崴伤脚

当仲满最后一剑刺中对方后，他摘下了自己的头盔，与第一个冲上比赛台的领队王健紧紧拥抱在一起。随即，现场的中方工作人员都涌了上去，将仲满包围在一起。

不光赛场边的工作人员激动，现场的观众都丝毫不吝自己的掌声和欢呼声，献给仲满这位 25 岁的江苏小将。除此之外，在现场担任解说的前击剑名将叶冲也兴奋异常，甚至有的记者为了一睹仲满风采，在追赶的时候还把脚崴了。

今年 24 岁的他是近年来中国剑坛崛起的一位新秀。2005 年，仲满刚刚晋升国家队正选队员，就出人意料地夺得意大利世界杯分站赛个人第三名。 本报综合搜狐体育消息



似小燕翻飞 如小鸭戏水

——中国“小丫”王鑫 / 陈若琳夺金记

新华社北京 8 月 12 日电 (记者 赵仁伟 李江涛)除了“完美”，你几乎找不到更好的词汇，来描绘 12 日王鑫和陈若琳的表现。

16 岁的青春年华，“水立方”的梦幻空间，第一枚奥运金牌的滋味，以及毫无瑕疵的夺金过程，这一切，都太过美妙。在“水立方”，开阔的空间，供她俩似小燕自由翻飞；碧蓝的水池，供她俩如小鸭优雅嬉游。1 万多名观众会聚起来的掌声和呐喊，全部献给这两位 10 米高台上的天使。

就在前一天，王鑫刚刚度过 16 周岁的生日。比赛结束后，王鑫的小脸灿若桃花，她说：“这枚金牌，是我 16 年来得到的最珍贵的生日礼物。获得奥运会金牌，也当然是我一直以来的愿望。”

比王鑫小 4 个月零 1 天的陈若琳则说：“其实我们和国外选手的实力都差不多，主要要靠平时苦练。”

让我们重温这对中国“小丫”完美摘金的过程：

第一跳，55.80 分，名列第一，其中一名同步裁判给出了 10 分；第二跳，55.20 分，再列第一，其中一名技术分裁判给出了 10 分；接下来的 3 个动作，同样无懈可击，同样得到最高分。最终，王鑫/陈若琳以 363.54 分的总成绩高居榜首，比第二名高出了 28.38 分。

王鑫/陈若琳获得的这枚金牌，也延续了中国跳水“梦之队”在女双 10 米跳台这个项目上的辉煌。悉尼奥运会上是李娜/桑雪，雅典奥运会上是李婷/劳丽诗，自双人跳水项目于 2000 年进入奥运会以来，中国队从未让女双 10 米跳台这枚金牌旁落。

第一次参加奥运会，为何能在比赛中表现得如此冷静呢？王鑫说：“训练时教练让我们放松，其实没必要把奥运会看得太过重要，我们需要做的就是放平心态，放松地去跳。”

对于夺冠的秘诀，有些腼腆的陈若琳说：“我们并没有什么特别的心理训练，只是把平常的训练当做比赛来跳。”

像任何一位奥运冠军一样，王鑫/陈若琳同样走过了艰辛的人生道路。王鑫是湖北人，最初练体操，8 岁背井离乡进入清华跳水队，此后又辗转来到天津跳水队进行训练。来自江苏南通的陈若琳一直是中国跳水队中训练最刻苦的队员之一，身体的发育曾让她颇为苦恼，为了减体重，她不得不强力克服小姑娘嘴馋的天性，“饿了，就睡觉。”

过人的天资加上百倍的付出，让王鑫和陈若琳自 2007 年配对以来，连续获得 2007 年世界跳水系列赛全部 3 站、2008 年世界杯赛以及多次国际泳联大奖赛的冠军，成为公认的女双跳台世界第一组合。



中国金牌榜

运动员 / 运动队	项目
8 月 9 日	
1 陈燮霞	举重 女子 48 公斤级
2 庞伟	射击 男子 10 米气手枪
8 月 10 日	
3 郭文珺	射击 女子 10 米气手枪
4 郭晶晶/吴敏霞	跳水 女子双人 3 米跳板
5 冼东妹	柔道 女子 52 公斤级
6 龙清泉	举重 男子 56 公斤级
8 月 11 日	
7 林跃/火亮	跳水 男子双人 10 米跳台
8 陈艳青	举重 女子 58 公斤级
9 张湘祥	举重 男子 62 公斤级
8 月 12 日	
10 中国体操男队	体操 男子团体
11 王鑫 / 陈若琳	跳水 女子双人 10 米跳台
12 仲满	击剑 男子个人佩剑
13 廖辉	举重 男子 69 公斤级



湖北小将廖辉：举起中国举坛大未来

北京奥运会举重馆沸腾了，廖辉，这位来自解放军八一队、年仅 21 岁的大力士，以令人折服的实力，登上了世界举坛的最亮点；用惊人一举，举起了中国举坛的大未来。

像军人一样敬礼

赛后的颁奖仪式，换上衣装的廖辉看起来格外精神。当解说员宣布“举重男子 69 公斤级冠军得主是中国选手廖辉”时，现场观众一片欢呼，廖辉一个跨步站上最高领奖台。此时，他举起右手像军人一样敬礼。现场观众很是兴奋，他们纷纷鼓掌为廖辉叫好。最后，廖辉深情地与教练拥抱。此时此刻，廖辉的内心是万分的感动！

与举重结缘颇具戏剧性

从事体操运动是廖辉年幼时的梦想，而当年 7 岁的他却因年龄太大、关节太硬给直接拒绝了，“从体操室出来的时候，有一个教练一直盯着我看，还说他是体操教练，我一听两眼就发光，嘿嘿……”14 年后，每当提起这一幕，这位憨厚的小伙子都忍俊不禁。

经过几个月的训练后，家里人以“练举重会被杠铃压得长不了高个”为由，把他拉回了普通学校。11 岁时，那位教练又来学校招生，一眼就认出了廖辉，“他指着我说，‘那小子出来’。我跟我妈商量后二话没说就跟他走了。”廖辉就这样开始了他的举重生涯。

老家放烟火 2 万市民齐聚广场祝贺

昨天在廖辉老家仙桃市就像过节一样，因为就在上午，仙桃市就收获了一枚金牌，男子体操的杨威；当市民的热情还没有散去，晚上又迎来了另一个高潮，举重的廖辉。在仙桃市体育场外面的大广场上放了一块大屏幕，有近 2 万市民到现场观看晚上廖辉的比赛。在廖辉夺冠的那一刻，广场上人山人海。比赛结束以后，所有的人都向广场中间的廖辉父母涌过去，向他们表示祝贺。“今天一天仙桃市有两个运动员夺得了金牌，杨威是仙桃人，现在又是廖辉，很少有地方能在一天里收获两块金牌了。”一位记者说。

本报综合搜狐体育消息

美图装饰喜迎奥运迁新址
中国加油!!! 奥运加油!!!
公司新址:商丘市神火大道与文化路交叉口喜来登国际广场北门 电话:0370-2262666 2315900